



Amtliche Bekanntmachungen
der Pädagogischen Hochschule Ludwigsburg
15/2021 (27.04.2021)

Berichtigung der Ersten Satzung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Kultur- und Medienbildung an der Pädagogischen Hochschule Ludwigsburg

vom 27.04.2021

Die in den Amtlichen Bekanntmachungen der Pädagogischen Hochschule Ludwigsburg Nr. 96/2020 veröffentlichte erste Satzung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Kultur- und Medienbildung an der Pädagogischen Hochschule Ludwigsburg vom 21. Dezember 2020 wird in Artikel 2 Übergangsbestimmungen zu den Nummern 1 – 4 Punkt 2 wie folgt berichtigt:

Die Wörter "Module 10 und 11" werden durch "Module 11 und 12" ersetzt.

Ludwigsburg, den 27.04.2021

Prof. Dr. Fix
Rektor